

# 我市启动2021年全民健身月活动

□记者 窦娜 文/图

本报讯 5月11日上午,由市政府主办,市教体局承办,市社会体育指导中心、市老年人体育指导中心、市体育中心、市老年人体育协会协办的2021年周口市全民健身月活动暨全国老年人太极拳健身推广展示大联动周口分会场启动仪式在市体育中心体育馆举行,来自中心城区各协会、站点的近千名健身爱好者参加了启动仪式。

启动仪式后,市太极拳协会、市文丽柔力球俱乐部在体育馆内表演了太极拳八法五步、太极功夫扇、柔力球等精彩项目。市健步运动协会在室外进行了表演,他们步伐矫健地走在市体育中心内,一路欢声笑语、热情高涨,充分展现了我市健身爱好者积极、健康、乐观、向上的精神风貌。

据了解,全民健身月期间,各协会、站点将组织开展形式多样、内容丰富的全民健身展示、交流、比赛等活动,营造出人人参与、个个受益的全民健身氛围。

近年来,市委、市政府高度重视全民健身工作,将体育作为满足人民对健康幸福生活需求的民生工程,努力构建全民健身服务体系,截至目前,全市有各类群众健身活动辅导站点4383个,每天清晨或傍晚,各大广场、公园都活跃着健身爱好者的身影,已成为城市一道亮丽的风景线。②18



市文丽柔力球俱乐部的健身爱好者在表演柔力球。

## 党史学习教育公交车亮相街头



□记者 张洪涛 文/图

本报讯 5月11日早晨,在周口市中心城区七一路东段,一辆红色16路公交车行驶在街道上,显得格外醒目,吸引许多市民的目光(如图)。这是周口市公交公司精心打造的以党史学习教育为主题的流动宣传车,通过发挥公交车客流量大、覆盖面广的特点,宣传党史学习教育,让公交车成为党史学习教育的流动宣传阵地。

引了许多市民的目光(如图)。这是周口市公交公司精心打造的以党史学习教育为主题的流动宣传车,通过发挥公交车客流量大、覆盖面广的特点,宣传党史学习教育,让公交车成为党史学习教育的流动宣传阵地。

当日上午,记者注意到,和其他公交车不同,该公交车的车身为红色,车身外侧写有“学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行”等字样,车头位置则有“庆祝中国共产党成立100周年”红色大字。

“这辆公交车和其他公交车不一样,我得好好体验一下。”在公交站点前,市民李先生说,他经常乘坐公交车上下班,

可这辆公交车与众不同,尤其是车身的党史学习教育宣传标语很醒目,让人不自觉就想多看几眼,起到了潜移默化的宣传作用,感觉很有意义。

“我们将公交车与党史学习教育融合在一起,充分利用公交车流动分散、辐射面广、贴近群众的特点,设置党史学习教育公益广告,让群众在坐公交车的过程中,感受浓浓的党史学习教育氛围。”市公交公司相关负责人介绍,目前,中心城区仅有一辆这样的公交车,下一步,他们将逐步扩大范围,让更多的公交车成为市民学习党史的“移动课堂”,营造浓厚的党史学习教育氛围。③2

## 引领风尚与党同庆

### 我市首届集体婚礼征集中

□记者 孙靖

本报讯 我市首届集体婚礼将于6月28日在周口公园举行,现面向全市征集新人。想要一场简约而不简单、精致而不奢华、意义非凡的婚礼,那就赶快报名参加吧!

为喜迎建党100周年,积极培育和践行社会主义核心价值观,引导全市广大家庭树立良好的婚姻观、消费观和价值观,抵制高额彩礼,唱响婚嫁新风主旋律,在全社会倡导节俭温馨、婚事新办、向上向善、移风易俗的文明新

风,市文明办、市民政局、市妇联、周口报业传媒集团决定联合举办周口市首届集体婚礼,现面向全市征集新人参加。

#### 一、活动时间、地点

拟定于2021年6月28日在周口公园举行。

#### 二、报名条件

- 1.已经申领过结婚证、准备举办婚礼仪式的情侣;
- 2.报名时需携带结婚证和身份证件,并填写报名登记表;
- 3.新冠肺炎疫情防控一线的医务

工作者和荣获各级“道德模范”、“三八”红旗手、身边好人、优秀志愿者、巾帼建功标兵等荣誉称号的情侣报名优先。

#### 三、报名时间、地点

(一)报名时间  
自通知之日起,6月23日截止。

(二)报名地点

- 1.全市各县(市、区)婚姻登记处;
- 2.全市各县(市、区)妇联办公室;
- 3.周口报业传媒集团公益工作部(五楼503室,联系电话:13033918889或6069369)。

## 文化讲座栏目 《典籍周口》 今晚首播

□记者 王晨

本报讯 为全方位、深层次展示周口历史文化,让更多市民科学看待历史、了解家乡经典文化,切实提高公众的文化认知能力,增强文化自信,市委宣传部继续筹谋划《考古周口》之后,5月12日推出文化讲座栏目《典籍周口》。

《典籍周口》以与周口息息相关的文化经典《道德经》《诗经·陈风》《千字文》等为依托,通过邀请业内专家对其进行生动解读,展现千年文明风华。

记者了解到,《典籍周口》第一季《智慧之光——〈道德经〉随谈》每月播发两期,每期两章节内容,专家学者将对《道德经》81章逐章阐释,让市民在观看和阅读经典中感悟智慧、观照现实,沐浴智慧之光。

据悉,《典籍周口》第一季《智慧之光——〈道德经〉随谈》首期节目5月12日晚首播,5月13日分别在《周口日报》《周口晚报》刊发。《智慧之光——〈道德经〉随谈》还得到鹿邑县委、县政府的全力支持。②10